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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 01.08.2023  

Αριθμ. πρωτ.: 9200 

Αριθμός Απόφασης 122/2023 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
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Απόσπασμα από το πρακτικό της 11ης/ 31.07.2023 τακτικής συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αγιάς, συνεδρίασε δημόσια σήμερα Δευτέρα 31.07.2023 και ώρα 19:00, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Αγιάς, μετά από την με αριθμό πρωτοκόλλου 8891/27.07.2023 

(ημερομηνία γνωστοποίησης 27.07.2023) πρόσκληση του Προέδρου του.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι επτά (27) Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν:  

Παρόντες 

1. Αργυρούλης Ιωάννης (Πρόεδρος)  

2. Αγγελάκας Ιωάννης (Επικεφαλής) 3. Αλεξανδρίδου Βασιλική (Επικεφαλής) 

4. Κασίδας Ιωάννης (Επικεφαλής) 5. Αναστασίου Ιωάννης 

6. Κορδίλας Δημήτριος 7. Κρανιώτης Ευάγγελος 

8. Μπατζιόλας Ζάχος 9. Μπελιάς Αντώνιος 

10. Ντάγκας Νικόλαος 11. Σκαρκάλης Χρήστος 

12. Σμυρλής Βασίλειος 13. Σωτηρίου Βασίλειος 

14. Τσιαγκάλης Νικόλαος 15. Τσιντζιράκος Ιωάννης 

16. Τσιώνης Αστέριος  

Απόντες 

17. Γαλλής Γεώργιος 18. Γιάνναρος Γεώργιος 

19. Ευσταθίου Ηλίας (Γραμματέας) 20. Καλαγιάς Γρηγόριος (Επικεφαλής) 

21. Κατσιάβας Αστέριος 22. Καφετσιούλης Απόστολος 

23. Μακροβασίλης Βασίλειος 24. Μπαλταγιάννη - Σοφολόγη Σοφία 

25. Μπαρμπέρης Πέτρος 26. Ολύμπιος Αθανάσιος (Αντιπρόεδρος) 

27. Τριανταφύλλου Αθανάσιος  

που δεν συμμετείχαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Γκουντάρας. 

 

Στη συνεδρίασε από τους Προέδρους των Κοινοτήτων που προκλήθηκαν όλοι νόμιμα, συμμετείχαν οι: 

Ζιμπής Κων/νος (Σκήτης), Λάμπρου Ευάγγελος (Μεγαλοβρύσου), Μπεριτζάς Ιωάννης (Παλαιοπύργου) και 

Τζίκας Χρήστος (Σκλήθρου).  

 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε η Αθανασία Μπαρτζώκα, Προϊσταμένη του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών  

 

Για τα πρακτικά φρόντισε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

 

 

 

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
https://www.dimosagias.gr/municipality/dimotiko-symvoylio/
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Σελίδα 2 από 3 

Θέμα 4ο: Έγκριση σχεδίου δράσεων για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση πολιτών από 

εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή εξ’ αιτίας δασικών πυρκαγιών στα διοικητικά όρια του Δήμου 

Αγιάς. 

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Διοικητικών Θεμάτων και Πολιτικής 

Προστασίας, που έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου τα εξής: 

 

Το Ειδικό Σχέδιο για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση πολιτών συντάχθηκε με βάση τις με αριθμ. 

πρωτ.: Α1161/18-04-2023 κατευθυντήριες οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας του 

Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας και την συνδρομή των επικεφαλής των αρμοδίων 

αστυνομικών, πυροσβεστικών, υγειονομικών και λιμενικών αρχών. 

 

Πιο συγκεκριμένα συγκροτήθηκε το Στοιχείο Διοίκησης στις 26/06/2023 στο οποίο παρόντες ήταν οι 

επικεφαλής των αρμοδίων αστυνομικών, πυροσβεστικών, υγειονομικών και λιμενικών αρχών και επιπλέον 

εκπρόσωποι των Δασαρχείων Αγιάς και Λάρισας και του Συλλόγου Αλιέων Αγιοκάμπου Στομίου του 

Δήμου Αγιάς.   

 

Ακολούθησαν τοποθετήσεις: 

Ο Ιωάννης Κασίδας, επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αγιάς» είπε τα εξής: «Το σχέδιο είναι 

μια υλοποίηση του σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών εξαιτίας Δασικών Πυρκαγιών του Δήμου 

Αγιάς, με την κωδική ονομασία “ΙΟΛΑΟΣ”. Είναι αναποτελεσματικό και αντιφατικό. Δεν προσπαθούν όλοι οι 

φορείς να αντιμετωπίσουν τη ρίζα, το αίτιο, την πηγή του προβλήματος, αλλά προσπαθούν να αντιμετωπίσουν 

την εκδήλωση του φαινομένου κι ο σώζων αυτόν σωθήτω. Δεν υπάρχουν πολιτικές διαχείρισης των δασών, 

αραίωσης των δένδρων, καθαρισμού και διάνοιξης αντιπυρικών ζωνών κι όλα τα σχετικά. Ακόμα και σήμερα 

που μιλάμε τα δασαρχεία δεν έχουν υπογράψει συμβάσης για τον καθαρισμό αντιπυρικών ζωνών που 

βρίσκονται στην αρμοδιότητά τους. Το Κράτος και όλες του τις βαθμίδες, ιεραρχούν τα ζητήματα της ζωής του 

πολίτη, του περιβάλλοντος και της περιουσίας του λαού, σαν ζητήματα κόστους και πολυτέλειας, ενώ αντίθετα 

πλουσιοπάροχα τα δίνουν σε μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους, με επιχορηγήσεις, φοροαπαλλαγές κ.λ.π. Οι 

δήμοι είναι συνένοχοι διότι δεν αντιστέκονται, δεν αναδεικνύουν τα θέματα αυτά και μέσα από μαζικές γενικές 

συνελεύσεις να πιέσουν το Κράτος να αυξήσει τις χρηματοδοτήσεις για να καλυφθούν αυτές οι λαϊκές ανάγκες. 

Αυτό δυστυχώς δεν γίνεται. Στο σχέδιο δεν υπάρχει καμία καταγραφή των δρόμων κι εδώ έχει ευθύνη κι ο 

Δήμος, που παρότι δεν χρηματοδοτείται επαρκώς δεν αναδεικνύει το ζήτημα απέναντι στις Κυβερνήσεις. 

Θεωρούμε ότι το σχέδιο, παρά τις φιλότιμες προσπάθειες που έκανε η Υπηρεσία, αναποτελεσματικό και 

αποσπασματικό για τους κινδύνους που περιγράφονται. Θα καταψηφίσουμε». 

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη: 

- την εισήγηση του Αντιδημάρχου, 

- τις διατάξεις των άρθρων 63 περ. θ΄ και 65 παρ.1 του ν. 3852/2020 (Α΄87) : «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύουν 

σήμερα, 

- το σχέδιο δράσεων για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση πολιτών από εξελισσόμενη ή 

επικείμενη καταστροφή εξ’ αιτίας δασικών πυρκαγιών στα διοικητικά όρια του Δήμου Αγιάς, 

- την ψηφοφορία που διενεργήθηκε, 

 

Αποφασίζουμε κατά πλειοψηφία  

 
Εγκρίνουμε το σχέδιο δράσεων για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση πολιτών από εξελισσόμενη 

ή επικείμενη καταστροφή εξ’ αιτίας δασικών πυρκαγιών στα διοικητικά όρια του Δήμου Αγιάς που 

επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης. 

 

Καταψήφισαν την εισήγηση οι δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αγιάς» Κασίδας 

Ιωάννης (επικεφαλής) και Βασίλειος Σωτηρίου, για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό κομμάτι 

της παρούσας. 
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Σελίδα 3 από 3 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 122/2023. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Ιωάννης Αργυρούλης  
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

 

 

 

 

Λάρισα: 12/07/2023 

Α.Π.: 8262 

 

 

ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ 

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΑΠΟ ΕΞΕΛΙΣΣΟΜΕΝΗ Η 

ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΕΞ ΑΙΤΙΑΣ ΔΑΣΙΚΩΝ 

ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΣΤΑ ΔΙΑΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ Δ. ΑΓΙΑΣ 

 

Το παρών Ειδικό Σχέδιο για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση πολιτών 

συντάχθηκε με βάση τις με αριθμ. πρωτ.: Α1161/18-04-2023 κατευθυντήριες οδηγίες 

της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης 

& Πολιτικής Προστασίας και την συνδρομή των επικεφαλής των αρμοδίων 

αστυνομικών, πυροσβεστικών, υγειονομικών και λιμενικών αρχών. 

 

Πιο συγκεκριμένα συγκροτήθηκε το Στοιχείο Διοίκησης στις 26/06/2023 στο οποίο 

παρών ήταν οι επικεφαλής των αρμοδίων αστυνομικών, πυροσβεστικών, 

υγειονομικών και λιμενικών αρχών και επιπλέον εκπρόσωποι των Δασαρχείων Αγιάς 

και Λάρισας και του Συλλόγου Αλιέων Αγιοκάμπου Στομίου του Δήμου Αγιάς.   

 

Τους χάρτες που παρατίθενται στο παρών κείμενο επιμελήθηκε ο δασολόγος της 

υπηρεσίας κος Κασίδας Ιωάννης. 

 

 

 

 

 

 

Αγιά, Ιούλιος 2023 
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1. ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

1.1 Εισαγωγή 

Ο Δήμος Αγιάς με έδρα την Αγιά όπως προέκυψε από το πρόγραμμα Καλλικράτης 

(Ν. 3852/2010) βρίσκεται στο βόρειο ανατολικό τμήμα του νομού Λάρισας και 

αποτελείται από 4 Δημοτικές Ενότητες: την Δ.Ε. Αγίας, την Δ.Ε. Λακέρειας, την Δ.Ε. 

Μελίβοιας και την Δ.Ε. Ευρυμενών (Σχ. 1). Υπάγεται διοικητικά στην Περιφέρεια 

Θεσσαλίας, Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας ενώ ο συνολικός πληθυσμός του με 

βάση την απογραφή του 2011 ανέρχεται στους 11.633 κατοίκους 

Η συνολική έκταση του Δ. Αγιάς ανέρχεται σε 661,79Km2 και αναλύεται σε κάθε 

Δημοτική Ενότητα ως εξής: ΔΕ Αγιάς 189,4Km2, ΔΕ Λακέρειας 179,4Km2, ΔΕ 

Ευρυμενών 95,3Km2 και ΔΕ Μελιβοίας 197,6Km2. 

 
Σχήμα 1.1: Χάρτης Δημοτικών Ενοτήτων Δήμου Αγιάς 

 

Ο Δήμος Αγιάς είναι ο παραλιακός δήμος της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας με 

ακτογραμμή περίπου 36 Km. Γεωγραφικά συνορεύει με τους δήμους Τεμπών 

(βορειοδυτικά) Κιλελέρ (νοτιοδυτικά) και τον Δήμο Ρήγα Φεραίου της ΠΕ 

Μαγνησίας (Νότια) (Σχ. 2) 

 

Σχήμα 1.2: Χωροταξική ένταξη του Δήμου Αγιάς στην Περιφέρεια Θεσσαλίας και στην ΠΕ 

Λάρισας. 
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1.2 Κλίμα 

Το κλίμα της νότιας πλευράς της Όσσας μπορεί να χαρακτηριστεί μεσογειακού τύπου 

με ηπειρωτική επίδραση, ήπιο και σχετικά βροχερό χειμώνα, ξερό ζεστό καλοκαίρι 

(μακρά περίοδος ξηρασίας) και μεγάλη ηλιοφάνεια, ιδιαίτερα κατά το θέρος. 

Χαρακτηριστικό του κλίματος αυτού είναι η έντονη εποχιακή εναλλαγή στις κύριες 

κλιματικές παραμέτρους (μέσο ύψος βροχής και μέση θερμοκρασία αέρα) με 

διαφορετικά μέγιστα για την κάθε μία. Έτσι, οι θερμοκρασίες έχουν το μέγιστό τους 

κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, ενώ το ύψος της βροχής γίνεται μέγιστο στους 

φθινοπωρινούς και χειμερινούς μήνες. Οι δύο αυτοί παράγοντες, συνδυαζόμενοι ανά 

δύο – άριστα κατά την άνοιξη και το φθινόπωρο- καθορίζουν αποφασιστικά και τα 

είδη της βλάστησης που αναπτύσσονται στην περιοχή.  

 

1.3 Πληθυσμός 

Ο πληθυσμός του Δ. Αγιάς σύμφωνα με τα στοιχεία από την στατιστική Υπηρεσία για 

την Απογραφή του 2011 ανέρχεται σε 11.470 κατοίκους. Παρατηρείται μια μείωση 

του πληθυσμού από το 1991 έως το 2011 που οφείλεται στην αστική μετανάστευση 

στα γειτονικά αστικά κέντρα Λάρισα & Βόλο (Πιν. 1). 

 
Πίνακας 1:Εξέλιξη πληθυσμού Δ. Αγιάς. 

 

 

Το μεγαλύτερο ποσοστό του εργατικού δυναμικού του Δ. Αγιάς ασχολείται με τον 

πρωτογενή τομέα την κτηνοτροφία και την αλιεία. Οι κυριότερες καλλιέργειες που 

καλλιεργούνται είναι τα κάστανα, τα μήλα τα κεράσια και τα ακτινίδια και σε 

μικρότερο ποσοστό η ελαιοκαλλιέργεια, οι καρποί με κέλυφος, η πατάτα, τα σιτηρά, 

το βαμβάκι, και το καλαμπόκι.. Ένα μικρό μέρος ασχολείται, στον δευτερογενή τομέα 

και τα τελευταία χρόνια παρατηρείται αύξηση και στον τριτογενή τομέα και ιδιαίτερα 

στον τουρισμό με μικρή όμως (εποχική) διάρκεια. 

 

1.4 Οικιστική Οργάνωση 

Σημαντικό χαρακτηριστικό του Δήμου Αγιάς είναι ότι το μεγαλύτερο μέρος της 

έκτασης του αποτελείται από δάση και δασικές περιοχές που ανήκουν στο δημόσιο 

και στον δήμο, καλλιεργούμενες εκτάσεις, βοσκοτόπους και υδάτινους όγκους. Πιο 

συγκεκριμένα οι δασικές εκτάσεις καλύπτουν περίπου το 66% της συνολικής έκτασης 

του Δ. Αγιάς, οι καλλιεργούμενες εκτάσεις περίπου 28%, οι βοσκότοποι 3% και οι 

δομημένες εκτάσεις περίπου 3% (ΕΛΣΤΑΤ & ΥΠΕΚΑ 2012) (Σχ. 3). 

Επομένως το ποσοστό του δομημένου χώρου είναι αρκετά χαμηλό, γεγονός που 

αποδεικνύεται και με τον δείκτη πληθυσμιακής πυκνότητας που είναι για τον Δήμο 
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Αγιάς 17,2 κάτοικοι /Km2 (ΕΛΣΤΑΤ 2011). Ο αντίστοιχος δείκτης για την 

Περιφέρεια Θεσσαλίας είναι 52,1 και για το σύνολο της χωράς 81,8 κάτοικοι /Km2 . 

Επίσης χαρακτηριστικό είναι ότι σχεδόν το σύνολο των οικισμών όλων των 

Δημοτικών Ενοτήτων είναι ορεινοί και ημιορεινοί οικισμοί που γειτνιάζουν με δάση 

και δασικές εκτάσεις. 

 
Σχήμα 1.3: Χάρτης καλύψεων γης στον Δήμο Αγιάς. 

 

 

 
1.5 Φυσικό Τοπίο – Προστατευόμενες περιοχές 
Στα διοικητικά όρια του Δ. Αγιάς υπάρχουν οι κάτωθι προστατευόμενες περιοχές 

(Πιν. 2 & 3) & (Σχ. 4): 

Πίνακας 2: Ειδικές ζώνες διατήρησης δικτύου NATURA 2000 

 
Πίνακας 3: Ζώνες Ειδικής Προστασίας 
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Κάρλα – Μαυροβούνι – Κεφαλόβρυσο Βελεστίνου – Νεοχώρι: 

Διαθέτει ποικιλία γεωμορφολογικών σχηματισμών και υπάρχουν εκτεταμένα και 

ικανοποιητικώς δάση διατηρημένα δάση φυλλοβόλων πλατύφυλλων ειδών. Διαθέτει 

επίσης σημαντική ποικιλία ερπετών, αμφιβίων, θηλαστικών και ψαριών. 

Όρος Μαυροβούνι: 

Η ευρύτερη περιοχή του όρους Μαυροβουνίου εντάσσεται στο πρόγραμμα προστασία 

άγριας πανίδας (LIFE) και 364.540 στρ της περιοχής καλύπτονται από ΖΕΠ. Τα δάση 

είναι κυρίως οξιάς δρυός και αείφυλλων πλατύφυλλων με χαρακτηριστικό τα δάσος 

Πολυδενδρίου το οποίο διαχειρίζεται από το ελληνικό δημόσιο μέσω του Δασαρχείου 

Αγιάς. Η περιοχή του Μαυροβουνίου επίσης ανήκει σε ειδική περιοχή διατήρησης 

και τμήματα της (Δασιά-Πλατανιά/Σκήτη-Αμυγδαλή-Ποταμιά, 8040στρ., 

Μαυροβούνι-Σκλήθρο 10.910στρ και Πολυδενδρίου 35.300στρ) αποτελούν 

Καταφύγιο Άγριας Ζωής (ΚΑΖ). 

Όρος Όσσα – Κίσσαβος – Αισθητικό δάσος Όσσας. 

Το όρος Όσσα ή Κίσσαβος το οποίο αποτελεί γεωλογική συνέχεια του Ολύμπου και 

χωρίζεται με αυτόν από την Κοιλάδα των Τεμπών έχει μέγιστο υψόμετρο τα 1.978μ 

και αποτελείται από δάση ελάτης, οξιάς, δρυός και καστανιάς. 

Το δασικό σύμπλεγμα Όσσας έχει συνολική έκταση 520.000δτρ από τα οποία τα 

189.000στρ είναι χαρακτηρισμένα ως Αισθητικό Δάσος Όσσας. (ΠΔ 05-05-1977-

ΦΕΚ 175Δ/77 & ΠΔ 444/29-08-1985 ΦΕΚ 160Α/85 & ΦΕΚ 5Α/86) και αποτελεί ένα 

από τα 19 αισθητικά δάση της Ελλάδας, έχοντας υπαχθεί στο Ευρωπαϊκό δίκτυο 

Προστασίας NATURA 2000 ως περιοχή εξαιρετικού φυσικού κάλλους.  

Τονίζεται επίσης ότι σχεδόν σε ολόκληρο τον Κίσσαβο είναι ιδιαίτερα αναπτυγμένος 

ο ενναλακτικός τουρισμός (πεζοπορίες σε μονοπάτια, ορεινές διαδρομές, ποδηλασία, 

επίσκεψη σε εξωκλήσια, συλλογή μανιταριών). 

Αισθητικό δάσος Δέλτα Πηνειού – Κοιλάδα Τεμπών 

Το αισθητικό δάσος Τεμπών – Δέλτα Πηνειού περιλαμβάνει δάση με μεγάλη 

αισθητική και οικολογική αξία και καταλαμβάνει το τμήμα του Πηνειού και 

εκατέρωθεν των οχθών του από την Κοιλάδα των Τεμπών έως τις εκβολές του. Η 

κοιλάδα των Τεμπών είναι περιοχή ειδικής προστασίας και έχει χαρακτηριστεί τόπος 

ιδιαίτερου φυσικού κάλλους (ΦΕΚ 648/Β/68). Ο Πηνειός ποταμός είναι επίσης 

σημαντικός για τα μοναδικά παρόχθια δάση του από πλατάνια και τις νησίδες με τα 

δρυοδάση έκτασης 17.620στρ (ΠΔ 921/22-01-1974 – ΦΕΚ 31Α/74). 
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Σχήμα 1.4: Δίκτυο NATURA 2000 & ΚΑΖ. 

 
2. ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Δ. ΑΓΙΑΣ 

2.1 Γενικά 

Οι δασικές πυρκαγιές στα Μεσογειακά οικοσυστήματα αποτελούν ένα φυσικό 

φαινόμενο που συντελεί στην φυσική ισορροπία και την αναγέννηση τους. Κατά μέσο 

όρο ένα Μεσογειακού τύπου δάσος καίγεται από πυρκαγιά από φυσικά αίτια κάθε 50 

έως 100 χρόνια. Όμως στην σύγχρονη Ελλάδα τα φυσικά αίτια ευθύνονται μόνο για 

το 5% περίπου των δασικών πυρκαγιών. Το υπόλοιπο 95% οφείλεται στην ανθρώπινη 

δραστηριότητα με αποτέλεσμα την διατάραξη του φυσικού ρόλου των πυρκαγιών και 

την υποβάθμιση των δασών, την διάβρωση των εδαφών, την αύξηση του κινδύνου 

πλημμυρών, την ερημοποίηση ολόκληρων περιοχών, την απώλεια ανθρώπινων ζωών, 

την ολοσχερή καταστροφή κατοικιών, έργων υποδομής και αγροτικών καλλιεργειών. 

Παρόλου που τα δάση στα διοικητικά όρια του Δήμου Αγιάς ταξινομούνται ως 

περιοχές χαμηλού κινδύνου για εκδήλωση πυρκαγιάς (ΠΔ 575/80 Α΄ 157) σύμφωνα 

με την Ε(93) 1619/24.06.1993 Απόφαση της Ε.Ε. στα πλαίσια του Κανονισμού της 

2158/1992, το σύνολο της Ελληνικής Επικράτειας είχε ταξινομηθεί σε ζώνη υψηλού 

κινδύνου. 
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Σχήμα 2.1: Περιοχές δασών ευαίσθητων και επικίνδυνων σε πυρκαγιές σύμφωνα με το Π.Δ. 

575/1980. 

 

Επίσης σύμφωνα με την έκθεση της Ανεξάρτητης Επιτροπής που έχει συσταθεί με 

την Πρωθυπουργική Απόφαση Υ60(ΦΕΚ3937/Β/2018) για την ανάλυση των 

υποκειμένων αιτιών για την διερεύνηση των προοπτικών διαχείρισης των 

μελλοντικών πυρκαγιών δασών & υπαίθρου στην Ελλάδα ο Νομός Λάρισας στα 

διοικητικά όρια που ανήκει και ο Δήμος Αγιάς κατατάσσεται ως εξαιρετικά 

πυρόπληκτος. 

 

 
Σχήμα 2.2: Κατάταξη της επικινδυνότητας πυρκαγιών των νομών της Ελλάδας με βάση την 

καμένη έκταση ανά πυρκαγιά κατά την περίοδο 1984-2009 
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2.2 Δράσεις για την αντιμετώπιση των κινδύνων λόγω δασικών πυρκαγιών. 

Τα προληπτικά έργα των δήμων που συμβάλλουν στην μείωση του κινδύνου 

εκδήλωσης των δασικών πυρκαγιών καθώς και των συνεπειών τους, 

συμπεριλαμβανομένων και έργων που εξυπηρετούν στοχευμένα τις ανάγκες 

καταστολής (προ κατασταλτικά έργα) όπως συμβολή στην βελτίωση και συντήρηση 

του δασικού οδικού δικτύου κλπ, δρομολογούνται με εντολή δημάρχων και 

προσδιορίζονται σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (Ν. 3013/2002, ΥΑ 1299/7-04-

2003, ΚΥΑ 12030 Φ109.1/10-05-99, Ν.998/79 άρθρο 16 παρ. 4 ΠΔ 437/1981 άρθρο 2 παρ. 3 

καθώς και οι σχετικές πυροσβεστικές διατάξεις) θεματικά στις παρακάτω ενότητες. 

• Εκτέλεση προγραμμάτων προληπτικού καθαρισμού της βλάστησης για τη μείωση 

του κινδύνου, περιοχές ιδιαίτερης προστασίας (άλση, πάρκα, κατασκηνώσεις, 

κλπ) αρμοδιότητάς του. 

• Αποψίλωση και απομάκρυνση ξηρής φυτικής βιομάζας από τις φυτεμένες νησίδες 

και τα πρανή του οδικού δικτύου ευθύνης του. 

• Απομάκρυνση των υπολειμμάτων καθαρισμού της βλάστησης που ενεργείται για 

τους ίδιους λόγους από ιδιοκτήτες σε περιβάλλον τες χώρους κατοικιών και 

οικοπεδικές εκτάσεις (Πυρ. Διάταξη 4/2012. Ν.3852/2010, άρθ.94 παρ.1)εντός 

των διοικητικών ορίων. 

• Εκτέλεση έργων και εργασιών προληπτικού καθαρισμού της βλάστησης από τους 

Δήμους καθ΄ υπόδειξη  και συνεργασία με τις κατά τόπους αρμόδιες Δασικές 

Υπηρεσίες κυρίως στη ζώνη μίξης δασών – πόλεων και οικισμών για λόγους 

αντιπυρικής προστασίας των πολεοδομικών τους συγκροτημάτων 

• Συμβολή και συνεργασία των Δήμων στη συντήρηση και βελτίωση του δασικού 

οδικού δικτύου, με τις κατά τόπους αρμόδιες Δασικές Υπηρεσίες των 

Αποκεντρωμένων Διοικήσεων. Νοείται ότι τα έργα συντήρησης του δασικού 

οδικού δικτύου εκτελούνται κατά κανόνα μετά το πέρας τον εαρινών 

βροχοπτώσεων. 

• Εγκατάσταση και συντήρηση πυροσβεστικών υδροστομίων για κατάσβεση 

πυρκαγιάς ή πλήρωση πυροσβεστικών οχημάτων.  

• Λήψη μέτρων πρόληψης για την αποφυγή πρόκλησης πυρκαγιάς στην ύπαιθρο 

από τη λειτουργία χώρων ανεξέλεγκτης εναπόθεσης αστικών απορριμμάτων.  

 

Ο Δήμος Αγιάς στο πλαίσιο των ανωτέρω δράσεων κάθε χρόνο με την λιγοστή 

χρηματοδότηση από το Υπουργείο εσωτερικών, με ιδίους πόρους αλλά και 

συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα υλοποιεί κάθε χρόνο έργα και εργασίες 

πρόληψης δασικών πυρκαγιών. 

Πιο συγκεκριμένα:  

• Κάθε χρόνο προβαίνει σε καθαρισμό και αποψίλωση της βλάστησης σε άλση 

πάρκα, κατασκηνώσεις νησίδες, στα πρανή του οδικού δικτύου αρμοδιότητας 

του Δ. Αγιάς και στην ζώνη μίξης δασών και οικισμών.  

• Επίσης προβαίνει στην εγκατάσταση και συντήρηση πυροσβεστικών κρουνών 

για την πλήρωση των πυροσβεστικών οχημάτων και την κατάσβεση 

πυρκαγιάς.  

• Επίσης προβαίνει συνήθως με ιδία μέσα (γκρέιντερ) στην συντήρηση των 

αντιπυρικών ζωνών και όσων δασικών δρόμων μπορεί κάθε έτος εντός των 
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δημοτικών δασών με το μειονέκτημα ότι λόγω έλλειψης τεχνικών και 

αποστραγγιστικών έργων με την παραμικρή βροχή να δημιουργούνται 

προβλήματα. 

Επιπλέον: 

• Κατασκευάστηκαν τρεις τσιμεντένιες δεξαμενές πυρόσβεσης 100m3 σε θέσεις 

που υποδείχθηκαν από την πυροσβεστική Υπηρεσία και το Δασαρχείο Αγιάς 

στο Δημοτικό δάσος Μελιβοίας και πιο συγκεκριμένα στις εξής θέσεις:  

1. Δεξαμενή Αγίου Αθανασίου (Χ:396317, Y:44001172) 

2. Δεξαμενή Σούλιος  (X:396027,  Y:4399343) 

3. Δεξαμενή Γκούτζιμπο (Χ:400316, Y:4404999) 

• Κατασκευάστηκαν δυο ξύλινα παρατηρητήρια σε θέσεις που υποδείχθηκαν 

και χρησιμοποιούνται από την Πυροσβεστική Υπηρεσία στο Δοτικό Δάσος 

Μελιβοίας. 

• Αναδασώθηκε μέρος καμένης έκτασης 1.913,43 στρεμμάτων που 

καταστράφηκε ολοσχερώς από τις πυρκαγιές του 2007 και κηρύχθηκε 

αναδασωτέα σύμφωνα με την αριθμ. 4719/04-09-2007 απόφαση του Δασάρχη 

Αγιάς. 

• Σε συνεργασία με τον Φορέα Διαχείρισης Κάρλας Μαυροβουνίου 

υλοποιήθηκε η προμήθεια πέντε πλαστικών δεξαμενών πυρόσβεσης 40m3 η 

κάθε μία σε θέσεις που υποδείχθηκαν από την Πυροσβεστική Υπηρεσία και τα 

Δασαρχεία Αγιάς και Λάρισας στις κοινότητες Μεγαλοβρύσου, Ανατολής, 

Άνω Αμυγδαλής και Καρίτσας του Δήμου Αγιάς.  

• Είναι σε εξέλιξη η υλοποίηση του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 

ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΑΣΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ» το οποίο περιλαμβάνει την 

αποκατάσταση της βατότητας σε συνολικό μήκος περίπου 54.830μ δασικών 

οδών στους ορεινούς όγκους της Όσσας και του Μαυροβουνίου του Δήμου 

Αγιάς. Επίσης θα συντηρηθεί και θα ενισχυθεί το δίκτυο αποστράγγισης ώστε 

να προστατευτεί συνολικά το οδικό δίκτυο από διαβρώσεις, που αποτελούν 

την κύρια αιτία αστοχίας του. Οι δασικοί οδοί που θα αποκατασταθεί η 

βατότητα τους, βρίσκονται εντός των Δημοτικών Δασών των Τοπικών 

Κοινοτήτων Καρίτσας, Μεγαλοβρύσου, Μελιβοίας, Σκλήθρου, Σκήτης και 

Ποταμιάς του Δ. Αγιάς. 
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3. ΣΧΕΔΙΟ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΟΛΙΚΗΣ Ή ΜΕΡΙΚΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΑΣΙΚΗΣ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ 

 
3.1 Εισαγωγή 

Σύμφωνα με το άρθρο 29 παρ. 4στ΄ του Ν. 4662/2020, όταν μια εξελισσόμενη ή 

επικείμενη δασική πυρκαγιά μπορεί να επηρεάσει κατοικημένες περιοχές όπως 

οικισμούς, πολεοδομικά τμήματα πόλεων κλπ, εντός ενός Δήμου, η λήψη της 

απόφασης για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση των πολιτών κατόπιν 

σχετικής εισήγησης από τον εκάστοτε επικεφαλής Αξιωματικό του Πυροσβεστικού 

Σώματος ο οποίος ενεργεί σε τοπικό επίπεδο ως συντονιστής του πυροσβεστικού 

έργου, αποτελεί ευθύνη του κατά τοπον αρμόδιου Δημάρχου, ο οποίος έχει τον 

συντονισμό του έργου της πολιτικής προστασίας για την αντιμετώπιση εκτάκτων 

αναγκών σε τοπικό επίπεδο. 

Σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες της γενικής γραμματείας πολιτικής 

προστασίας του υπουργείου κλιματικής κρίσης και πολιτικής προστασίας για την 

λήψη της απόφασης από τον κατά τόπο αρμόδιο Δήμαρχο για την οργανωμένη 

προληπτική απομάκρυνση πολιτών διακρίνονται δύο περιπτώσεις: 

1. Η Μερική Οργανωμένη Προληπτική Απομάκρυνση Πολιτών λόγω 

δασικών πυρκαγιών 

2. Η Ολική Οργανωμένη Προληπτική Απομάκρυνση Πολιτών λόγω 

δασικών πυρκαγιών 

Η Μερική Οργανωμένη Προληπτική Απομάκρυνση Πολιτών λόγω δασικών 

πυρκαγιών εφαρμόζεται σε κατοικημένες περιοχές που συνορεύουν περιμετρικά με 

δάσος η δασική έκταση και δεν υπάρχει εντός του δομημένου περιβάλλοντος 

συνέχεια σε καύσιμα δασικής προέλευσης και αφορά κατά κύριο λόγο τους πολίτες 

που διαβιούν σε κτίσματα περιμετρικά του οικισμού που έχουν μεγάλη εγγύτητα με 

δάσος ή δασική έκταση. 

Η Ολική Οργανωμένη Προληπτική Απομάκρυνση Πολιτών λόγω δασικών πυρκαγιών 

εφαρμόζεται σε δομημένες περιοχές που κατά το παρελθόν έχουν αναπτυχθεί εντός 

δάσους ή δασικής έκτασης και τα κτίσματα που τις συγκροτούν έχουν μεγάλη 

εγγύτητα με καύσιμα δασικής προέλευσης και αφορά το σύνολο των πολιτών που 

διαβιούν σε ολόκληρο τον οικισμό. 

 

3.2 Ολική Οργανωμένη Προληπτική Απομάκρυνση Πολιτών λόγω δασικών 

πυρκαγιών. 

Οι περιοχές του Δήμου Αγιάς που χαρακτηρίζονται ως περιοχές πολύ υψηλού 

κινδύνου και κρίνεται αναγκαίο να εφαρμοστεί το μέτρο της Ολικής Οργανωμένης 

Προληπτικής Απομάκρυνσης Πολιτών λόγω δασικών πυρκαγιών είναι οι 

κάτωθι:  

Περιοχές Υψηλού Κινδύνου για την εφαρμογή του μέτρου της Ολικής Οργανωμένης 
Προληπτικής Απομάκρυνσης Πολιτών 

Α/Α Περιοχή-Οικισμός Κοινότητα 
Δημ. 
Ενότητα 

1 Καρίτσα 

Καρίτσας Ευρυμενών 2 Κατασκηνώσεις & Οικισμός Αγ. Παρασκευής 

3 Πλατιά Άμμο 
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4 Κόκκινο Νερό 

5 Μελιβοία 

Μελιβοίας 

Μελιβοίας 

6 Κουτσουπιά 

7 Παλιουριά 

8 Καστριά 

9 Άνω Σωτηρίτσα Σωτηρίτσα 

10 Σκήτη 
Σκήτης 

11 Πολυδένδρι 

12 Σκλήθρο 
Σκλήθρου 

13 Ρακοπόταμος 

14 Μεταξοχώρι Μεταξοχωρίου 

Αγιάς 15 Μεγαλόβρυσο Μεγαλοβρύσου 

16 Έλαφος Ελάφου 

17 Ανατολή Ανατολής 
Λακέρειας 

18 Άνω Αμυγδαλή Αμυγδαλής 

 

Για κάθε περιοχή αποτυπώνεται στην συνέχεια ο μόνιμος και ο εποχικός πληθυσμός 

σύμφωνα με τα διαθέσιμα στοιχεία, οι ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο 

Σπίτι του Δήμου Αγιάς που κατοικούν στην εν λόγω περιοχή, οι αρχικοί χώροι 

συγκέντρωσης καθώς και οι χώροι υποδοχής και προσωρινής καταφυγής των πολιτών 

που θα χρειαστεί να μεταφερθούν. Προσδιορίζονται επίσης οι οδοί διαφυγής καθώς 

και τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο Δήμος Αγιάς για την ασφαλή μεταφορά των 

κατοίκων ή επισκεπτών που δεν διαθέτουν δικό τους μέσο. 
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3.2.1 Καρίτσα 

 

Η κοινότητα Καρίτσας της ΔΕ Ευρυμενών του Δ. Αγιάς σύμφωνα με τις πληροφορίες 

που παρείχε ο πρόεδρος της Βασίλειος Τσάκνης, κατοικείται από 230 μόνιμους 

κατοίκους ενώ κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 500. Είναι ορεινή κοινότητα 

εντός δάσους με συνέχειες της δασικής βλάστησης εντός του οικισμού. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται το δημοτικό 
σχολείο του χωριού μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο συνολικής επιφάνειας 1.356 τ.μ. 
περίπου, στην θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87  (Χ: 394102.451, Υ : 4410729.754) 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το δημοτικό σχολείο Στομίου με το προαύλιο, 
συνολικής επιφάνειας 4.616 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (X: 
391150.212 , Υ:4413740.612). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως χώρος 
υποδοχής ορίζεται και το κλειστό γυμναστηρίο Αγιάς μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (Χ : 
393213.637 , Υ : 4396353.703). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή δημοτικό σχολείο Καρίτσας – Στόμιο – δημοτικό σχολείο Στομίου, 
ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 
περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 6,7 χλμ περίπου. 
2. Η διαδρομή δημοτικό σχολείο Καρίτσας – επαρχιακός δρόμος προς Κόκκινο Νερό 
Παράκαμψη Καρίτσας – Στόμιο ή εναλλακτικά Παράκαμψη Καρίτσας – Παραλιακός 
Άξονας – Αγιάς - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στην 
Καρίτσα 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ  

1 ΜΑΓΑΛΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΙΤΣΑ ΖΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΓΙΟ ΤΟΥ 

2 ΠΑΝΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ ΚΑΡΙΤΣΑ ΖΕΙ ΜΟΝΗ ΤΗΣ 

3 ΒΑΡΔΑΤΣΙΚΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΑΡΙΤΣΑ ΖΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΓΙΟ ΤΗΣ 

4 ΦΩΤΙΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΚΑΡΙΤΣΑ ΖΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΡΗ ΤΗΣ 
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Σχήμα 1: Δημοτικό Σχολείο Καρίτσας_ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 

 
Σχήμα 2: Δημοτικό Σχολείο Στομίου_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 
Σχήμα 3: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 
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Σχήμα 4: Η διαδρομή δημοτικό σχολείο Καρίτσας – Στόμιο – δημοτικό σχολείο Στομίου 

 
 

 
Σχήμα 5: Η διαδρομή δημοτικό σχολείο Καρίτσας – επαρχιακός δρόμος προς Κόκκινο Νερό 

Παράκαμψη Καρίτσας – Στόμιο ή εναλλακτικά Παράκαμψη Καρίτσας – Παραλιακός Άξονας – 

Αγιάς - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 
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3.2.2 Κατασκηνώσεις & Οικισμός Αγ. Παρασκευής 

 

Ο οικισμός και οι κατασκηνώσεις της Αγίας Παρασκευής της κοινότητας Καρίτσας, 

σύμφωνα με τις πληροφορίες που παρείχε ο υπάλληλος του ΚΕΠ Στομίου Λάμπρος 

Αθανασούλας, αποτελεί παραθεριστικό οικισμό ο οποίος κατά τους θερινούς μήνες 

φτάνει τους 100 φιλοξενούμενους (50 κατασκηνωτές, 10 προσωπικό κάθε βάρδιας 

και 40 κάτοικοι παραθεριστικών οικιών). Είναι οικισμός εντός δάσους με συνέχειες 

της δασικής βλάστησης εντός του οικισμού.. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους τμήμα του προαυλίου 
χώρου των κατασκηνώσεων και της παραλίας μπροστά από τις κατασκηνώσεις 
συνολικής επιφάνειας 1.100 τ.μ. περίπου, στην θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87  (Χ: 
392934.497 , Υ: 4412933.159) 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το δημοτικό σχολείο Στομίου με το προαύλιο, 
συνολικής επιφάνειας 4.616 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (X: 
391150.212 , Υ:4413740.612).  
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή παραλία Αγίας Παρασκευής – Σχολείο Στομίου, 
ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο 
πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 2,9 χιλιομέτρων περίπου. 
2. Η μετακίνηση των πολιτών μέσω θαλάσσης με σκάφη του λιμενικού και του 
αλιευτικού συλλόγου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στον 
Οικισμός Αγ. Παρασκευής δεν υπάρχουν. 
 

 
Σχήμα 1: Παραλία Κατασκηνώσεων και Οικισμού Αγ. Παρασκευής _ Ως χώρος αρχικής 

συγκέντρωσης 
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Σχήμα 2: Δημοτικό Σχολείο Στομίου_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 
Σχήμα 3: Η διαδρομή Κατασκηνώσεις Αγ. Παρασκευής – Στόμιο – δημοτικό σχολείο Στομίου 
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3.2.3 Πλατιά Άμμο 

 

Ο οικισμός της Πλατιάς Άμμου της κοινότητας Καρίτσας σύμφωνα με τις 

πληροφορίες που παρείχε ο πρόεδρος της Καρίτσας Βασίλειος Τσάκνης, αποτελεί 

παραθεριστικό οικισμό ο οποίος κατοικείται από 2 μόνιμους κατοίκους τον χειμώνα  

ενώ κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 100. Είναι οικισμός εντός δάσους με 

συνέχειες της δασικής βλάστησης εντός του οικισμού. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται τμήμα της 
παραλίας του συνολικής επιφάνειας 4,690 τ.μ. περίπου, στην θέση με συντεταγμένες 
ΕΓΣΑ ‘87  (Χ:395786.578 , Υ : 4410538.433) 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το δημοτικό σχολείο Στομίου με το προαύλιο, 
συνολικής επιφάνειας 4.616 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (X: 
391150.212 , Υ:4413740.612). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως χώρος 
υποδοχής ορίζεται και το κλειστό γυμναστηρίο Αγιάς μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (Χ : 
393213.637 , Υ : 4396353.703). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή παραλία Πλατιάς Άμμου – Παραλιακός Άξονας - Στόμιο – 
δημοτικό σχολείο Στομίου, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 8,7 χλμ περίπου. 
2. Η διαδρομή παραλία Πλατιάς Άμμου – Παραλιακός Άξονας – Αγιά - κλειστό 
γυμναστήριο Αγιάς. 
3. Η μετακίνηση των πολιτών μέσω θαλάσσης με σκάφη του λιμενικού και του 
αλιευτικού συλλόγου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στην 
Πλατιά Άμμο δεν υπάρχουν. 
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Σχήμα 1: Παραλία Πλατιά Άμμος_ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 

 
Σχήμα 2: Δημοτικό Σχολείο Στομίου_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 
Σχήμα 3: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 
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Σχήμα 4: Η διαδρομή Πλατιά Άμμο – Στόμιο – δημοτικό σχολείο Στομίου 

 

 

 
Σχήμα 5: Η διαδρομή Πλατιά Άμμο – Αγιά – Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς 
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3.2.4 Κόκκινο Νερό 

 

Ο οικισμός Κόκκινο Νερό της κοινότητας Καρίτσας σύμφωνα με τις πληροφορίες 

που παρείχε ο πρόεδρος της Καρίτσας Βασίλειος Τσάκνης, αποτελεί παραθεριστικό 

οικισμό ο οποίος κατοικείται από 20 μόνιμους κατοίκους τον χειμώνα  ενώ κατά τους 

θερινούς μήνες φτάνει τους 500. Είναι οικισμός εντός δάσους με συνέχειες της 

δασικής βλάστησης εντός του οικισμού. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται ο κοινόχρηστος 
χώρος μπροστά από το Ξενοδοχείο ‘Χλιδή’ συνολικής επιφάνειας 4,370 τ.μ. περίπου, 
στην θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87  (Χ: 396848,394, Υ: 4409735,271) 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το δημοτικό σχολείο Στομίου με το προαύλιο, 
συνολικής επιφάνειας 4.616 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (X: 
391150.212 , Υ:4413740.612). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως χώρος 
υποδοχής ορίζεται και το κλειστό γυμναστηρίο Αγιάς μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (Χ : 
393213.637 , Υ : 4396353.703). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Κόκκινο Νερό – Παραλιακός Άξονας - Στόμιο – δημοτικό σχολείο 
Στομίου, ασφαλτοστρωμένος δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 
περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 10 χλμ περίπου. 
2. Η διαδρομή Κόκκινο Νερό – Παραλιακός Άξονας – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο 
Αγιάς ασφαλτοστρωμένος δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 
περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 30 χλμ περίπου. 
3. Η μετακίνηση των πολιτών μέσω θαλάσσης με σκάφη του λιμενικού και του 
αλιευτικού συλλόγου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στο 
Κόκκινο Νερό δεν υπάρχουν. 
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Σχήμα 1: Κοινόχρηστος Χώρος στο Κόκκινο Νερό μπροστά από το Ξενοδοχείο ‘Χλιδή’_ Ως 

χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 

 
Σχήμα 2: Δημοτικό Σχολείο Στομίου_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 
Σχήμα 3: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 
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Σχήμα 4: Η διαδρομή Κόκκινο Νερό – Στόμιο – δημοτικό σχολείο Στομίου 

 

 

 
Σχήμα 5: Η διαδρομή Πλατιά Άμμο – Αγιά – Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς 
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3.2.5 Μελιβοία 

 

H κοινότητα Μελιβοίας της ΔΕ Μελιβοίας του Δ. Αγιάς, σύμφωνα με τις 

πληροφορίες που παρείχε ο αντιδήμαρχος Ευάγγελος Κρανιώτης, κατοικείται από 

800 μόνιμους κατοίκους ενώ κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 1.000 . Είναι 

ορεινός οικισμός εντός δάσους με συνέχειες της δασικής βλάστησης εντός του 

οικισμού. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται το δημοτικό 
σχολείο του χωριού μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο συνολικής επιφάνειας 2.532 τ.μ. 
περίπου, στην θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87  (Χ: 396868.129 , Υ: 4400634.408). 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το ΚΕΠ Βελίκας και του δημοτικού αναψυκτήριου, 
συνολικής επιφάνειας 7.700 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 
402203.806 , Υ: 4401104.434). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως χώρος 
υποδοχής ορίζεται και το κλειστό γυμναστηρίο Αγιάς μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (Χ : 
393213.637 , Υ : 4396353.703). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Δημοτικό σχολείο Μελιβοίας-χώρος ΚΕΠ και δημοτικού 
αναψυκτήριου Βελίκας, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με δύο λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 8,57 χιλιομέτρων 
περίπου. 
2. Η διαδρομή Χώρος σχολείου Μελιβοίας-κλειστό γυμναστήριο Αγιάς, 
ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 
περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 9,72 χλμ περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στην 
Μελιβοία: 

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΜΠΑΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6948899876 1 ΑΤΟΜΟ 

ΚΑΛΑΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 24940 31-370/ 24940 56-919 

1 ΑΤΟΜΟ (Μένει και 

στη Βελίκα) 

ΠΟΤΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 24940 31-265/ 6938477232 

1 ΑΤΟΜΟ (Μένει και 

στο Κόκκινο Νερό) 

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6978235759 1 ΑΤΟΜΟ 

ΣΤΑΪΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6978860150 4 ΑΤΟΜΑ 

ΠΑΠΑΡΙΖΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 24940 31-298 1 ΑΤΟΜΟ 

ΒΑΛΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 24940 31-025 1 ΑΤΟΜΟ 

ΜΙΧΑΗΛ ΖΩΗ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 24940 31-218 1 ΑΤΟΜΟ 

ΠΑΠΑΡΙΖΟΥ ΚΑΤΙΝΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 24940 31-174 1 ΑΤΟΜΟ 

ΚΕΛΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6978258611 1 ΑΤΟΜΟ 
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ΑΝΔΡΙΤΣΙΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 24940 31-323 2 ΑΤΟΜΑ 

ΤΣΙΑΡΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑ  1 ΑΤΟΜΟ 

ΠΟΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ  1 ΑΤΟΜΟ 

ΜΠΛΕΤΣΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 24940 31-534 3 ΑΤΟΜΑ 

ΡΗΓΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6946621786 2 ΑΤΟΜΑ 

ΤΣΙΑΡΑ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6975750989 1 ΑΤΟΜΟ 

ΤΣΑΓΚΑΛΗ ΑΝΤΩΝΙΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 24940 31-096 1 ΑΤΟΜΟ 

ΓΑΛΑΝΟΥΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6972362643 2 ΑΤΟΜΑ 

ΑΝΔΡΙΤΣΙΟΥ ΠΙΠΙΤΣΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6974680981 2 ΑΤΟΜΑ 

ΖΙΟΥΡΚΑ ΜΑΡΙΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6988558827 1 ΑΤΟΜΟ 

ΚΑΛΥΒΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6978063075 4 ΑΤΟΜΑ 

ΜΠΟΥΖΟΥΚΗ ΜΑΡΙΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 24940 31-475 3 ΑΤΟΜΑ 

ΣΤΕΡΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛ

ΟΥ ΕΛΛΑΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6980605421 3 ΑΤΟΜΑ 

ΡΗΓΑ ΦΡΟΣΩ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6983045153 1 ΑΤΟΜΟ 

ΡΑΠΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6985773236 1 ΑΤΟΜΟ 

ΠΕΝΙΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6979443468 1 ΑΤΟΜΟ 

ΒΟΥΡΤΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 6989819481 1 ΑΤΟΜΟ 

ΓΑΛΛΙΩΤΑ ΕΥΑΝΘΙΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ 24940 31-415 1 ΑΤΟΜΟ 

ΑΔΑΜΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑ  2 ΑΤΟΜΑ 

 
 
 
 

 
Σχήμα 1: Δημοτικό Σχολείο Μελιβοίας_ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 
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Σχήμα 2: ΚΕΠ Βελίκας & Δημοτικό Αναψυκτήριο_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 
Σχήμα 3: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 

 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



 
Σχήμα 4: Η διαδρομή δημοτικό σχολείο Μελιβοίας – ΚΕΠ Βελίκας 

 
 

 
Σχήμα 5: Η διαδρομή δημοτικό σχολείο Μελιβοίας – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 
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3.2.6 Κουτσουπιά 

 

Ο οικισμός της Κουτσουπιάς της κοινότητας Μελιβοίας του Δ. Αγιάς σύμφωνα με τις 

πληροφορίες που παρείχε ο αντιδήμαρχος Ευάγγελος Κρανιώτης, αποτελεί 

παραθεριστικό οικισμό ο οποίος κατοικείται από 20 μόνιμους κατοίκους τον χειμώνα  

ενώ κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 300. Είναι οικισμός εντός δάσους με 

συνέχειες της δασικής βλάστησης εντός του οικισμού. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται τμήμα της 
παραλίας συνολικής επιφάνειας 3,617 τ.μ. περίπου, στην θέση ανάμεσα από τα 
καταστήματα στην παραλία ‘Αιώρα’ και ‘Γιαλός’ με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87  (Χ: 
397648,929, Υ : 4408366,624) 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το δημοτικό σχολείο Στομίου με το προαύλιο, 
συνολικής επιφάνειας 4.616 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (X: 
391150.212 , Υ:4413740.612). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως χώρος 
υποδοχής ορίζεται και το κλειστό γυμναστηρίο Αγιάς μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (Χ : 
393213.637 , Υ : 4396353.703). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή παραλία Κουτσουπιάς – Παραλιακός Άξονας - Στόμιο – δημοτικό 
σχολείο Στομίου, ασφαλτοστρωμένος επαρχιακός δρόμος με 2 λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 12 χλμ περίπου. 
2. Η διαδρομή παραλία Κουτσουπιά – Παραλιακός Άξονας – Αγιά - κλειστό 
γυμναστήριο Αγιάς ασφαλτοστρωμένος επαρχιακός δρόμος με 2 λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 22 χλμ περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στην 
Κουτσουπιά δεν υπάρχουν. 
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Σχήμα 1: Παραλία Κουτσουπιάς_ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 

 

 
Σχήμα 2: Δημοτικό Σχολείο Στομίου_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 
Σχήμα 3: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 
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Σχήμα 4: Η διαδρομή Κουτσουπιά – Δημοτικό Σχολείο Στομίου 

 
 

 
Σχήμα 5: Η διαδρομή Παραλία Κουτσουπιάς – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 
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3.2.7 Παλιουριά 

 

Ο οικισμός της Παλιουριάς της κοινότητας Μελιβοίας του Δ. Αγιάς σύμφωνα με τις 

πληροφορίες που παρείχε ο αντιδήμαρχος Ευάγγελος Κρανιώτης, αποτελεί 

παραθεριστικό οικισμό ο οποίος κατοικείται από 15 μόνιμους κατοίκους τον χειμώνα  

ενώ κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 250. Είναι οικισμός εντός δάσους με 

συνέχειες της δασικής βλάστησης εντός του οικισμού. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται τμήμα δημοτικής 
έκτασης συνολικής επιφάνειας 963τ.μ. περίπου, στην θέση ΄Κάρνα΄ δίπλα στην 
γέφυρα της Παλιουριάς με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87  (Χ:399891,805 , Υ: 
4406751,190) 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το δημοτικό σχολείο Στομίου με το προαύλιο, 
συνολικής επιφάνειας 4.616 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (X: 
391150.212 , Υ:4413740.612). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως χώρος 
υποδοχής ορίζεται και το κλειστό γυμναστήριο Αγιάς μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (Χ: 
393213.637 , Υ: 4396353.703). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Γέφυρα Παλιουριάς – Παραλιακός Άξονας - Στόμιο – δημοτικό 
σχολείο Στομίου, ασφαλτοστρωμένος επαρχιακός δρόμος με 2 λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 13 χλμ περίπου. 
2. Η διαδρομή Γέφυρα Παλιουριάς – Παραλιακός Άξονας – Αγιά - κλειστό 
γυμναστήριο Αγιάς ασφαλτοστρωμένος επαρχιακός δρόμος με 2 λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 21 χλμ περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στην 
Παλιουριά δεν υπάρχουν. 
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Σχήμα 1: Γέφυρα Παλιουριάς_ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 

 

 
Σχήμα 2: Δημοτικό Σχολείο Στομίου_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 
Σχήμα 3: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 
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Σχήμα 4: Η διαδρομή Παλιουριά – Δημοτικό Σχολείο Στομίου 

 
 
 

 
Σχήμα 5: Η διαδρομή Γέφυρα Παλιουριάς – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 
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3.2.8 Καστριά 

 

Ο οικισμός Καστριά στην Βελίκα της κοινότητας Μελιβοίας του Δ. Αγιάς σύμφωνα 

με τις πληροφορίες που παρείχε ο αντιδήμαρχος Ευάγγελος Κρανιώτης, αποτελεί 

παραθεριστικό οικισμό ο οποίος κατοικείται από 15 μόνιμους κατοίκους τον χειμώνα  

ενώ κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 200. Είναι οικισμός εντός δάσους με 

συνέχειες της δασικής βλάστησης εντός του οικισμού. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζονται δυο τμήματα 
εφαπτόμενα με το επαρχιακό δίκτυο στις θέσεις ‘Αντλιοστάσιο’ και ‘Βραχάκια – 
κάβος’ συνολικής επιφάνειας 196τ.μ. και 218τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ 
‘87  (Χ: 402086,024, Υ: 4403335,218) & (Χ: 402194,588, Υ: 4402639,183) αντίστοιχα. 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το δημοτικό σχολείο Στομίου με το προαύλιο, 
συνολικής επιφάνειας 4.616 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (X: 
391150.212 , Υ:4413740.612). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως χώρος 
υποδοχής ορίζεται και το κλειστό γυμναστήριο Αγιάς μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (Χ: 
393213.637 , Υ: 4396353.703). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Καστριά Βελίκας – Παραλιακός Άξονας - Στόμιο – δημοτικό 
σχολείο Στομίου, ασφαλτοστρωμένος επαρχιακός δρόμος με 2 λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 22 χλμ περίπου. 
2. Η διαδρομή Καστριά Βελίκας – Παραλιακός Άξονας – Αγιά - κλειστό 
γυμναστήριο Αγιάς ασφαλτοστρωμένος επαρχιακός δρόμος με 2 λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 17 χλμ περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στον 
οικισμό Καστριά δεν υπάρχουν. 
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Σχήμα 1: ‘Αντλιοστάσιο’ και ‘Βραχάκια – κάβος’ στα Καστριά Βελίκας _ Ως χώρος αρχικής 

συγκέντρωσης 

 

 

 
Σχήμα 2: Δημοτικό Σχολείο Στομίου_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 
Σχήμα 3: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 
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Σχήμα 4: Η διαδρομή Καστριά Βελίκας – Δημοτικό Σχολείο Στομίου 

 
 
 

 
Σχήμα 5: Η διαδρομή Καστριά Βελίκας – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 
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3.2.9 Άνω Σωτηρίτσα 

 

Ο οικισμός Άνω Σωτηρίτσας της Κοινότητας Σωτηρίτσας της ΔΕ Μελιβοίας του Δ. 

Αγιάς, σύμφωνα με τις πληροφορίες που παρείχε ο πρόεδρος της Βασίλης Λέτσιος, 

κατοικείται από  10 μόνιμους κατοίκους ενώ κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 100 

κατοίκους. Είναι ορεινός οικισμός εντός δάσους με συνέχειες της δασικής βλάστησης εντός 

του οικισμού. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται το δημοτικό 
σχολείο του χωριού μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο συνολικής επιφάνειας 707τ.μ. 
περίπου, στην θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87  (Χ: 396868.129 , Υ: 4400634.408). 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το ΚΕΠ Βελίκας και του δημοτικού αναψυκτήριου, 
συνολικής επιφάνειας 7.700 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 
402203.806 , Υ: 4401104.434). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως χώρος 
υποδοχής ορίζεται και το κλειστό γυμναστήριο Αγιάς μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (Χ : 
397577.460 , Υ : 4399399.383). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Δημοτικό σχολείο Άνω Σωτηρίτσας - χώρος ΚΕΠ και δημοτικού 
αναψυκτήριου Βελίκας, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με δύο λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 9 χιλιομέτρων 
περίπου. 
2. Η διαδρομή Δημοτικό σχολείο Άνω Σωτηρίτσας – Αγιά - κλειστό 
γυμναστήριο Αγιάς, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 7 χλμ περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στην Άνω 
Σωτηρίτσα: 

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΓΚΛΕΤΟΣ ΘΩΜΑΣ ΑΝ.ΣΩΤΗΡΙΤΣΑ 6979443468 1 ΑΤΟΜΟ 

ΒΛΑΧΟΥ ΑΡΕΤΗ ΑΝ.ΣΩΤΗΡΙΤΣΑ 6987387930 2 ΑΤΟΜΑ 
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Σχήμα 1: Δημοτικό Σχολείο Άνω Σωτηρίτσας _ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 

 
Σχήμα 2: ΚΕΠ Βελίκας & Δημοτικό Αναψυκτήριο_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 
Σχήμα 3: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 
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Σχήμα 4: Η διαδρομή δημοτικό σχολείο Άνω Σωτηρίτσας – ΚΕΠ Βελίκας 

 
 

 
Σχήμα 5: Η διαδρομή δημοτικό σχολείο Άνω Σωτηρίτσας – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 
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3.2.10 Σκήτη 

 
Ο οικισμός Σκήτης της δημοτικής κοινότητας Σκήτης, σύμφωνα με τις πληροφορίες που 

παρείχε ο πρόεδρος της Κωνσταντίνος Ζιμπής, κατοικείται από 150 μόνιμους κατοίκους ενώ 

κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 500. Είναι ορεινός οικισμός εντός δάσους με συνέχειες 

της δασικής βλάστησης εντός του οικισμού. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται το δημοτικό 
σχολείο του χωριού μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο και το αμφιθέατρο, επιφάνειας 
1.032 τ.μ. περίπου, στην θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 399142.543 , Υ: 
4392645.336) 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το ΚΕΠ Βελίκας και του δημοτικού αναψυκτήριου, 
συνολικής επιφάνειας 7.700 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 
402203.806 , Υ: 4401104.434). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως χώρος 
υποδοχής ορίζεται και το κλειστό γυμναστήριο Αγιάς μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (Χ : 
397577.460 , Υ : 4399399.383). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Δημοτικό σχολείο Σκήτης - χώρος ΚΕΠ και δημοτικού 
αναψυκτήριου Βελίκας, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με δύο λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 12 χιλιομέτρων 
περίπου. 
2. Η διαδρομή Δημοτικό σχολείο Σκήτης – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς, 
ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 
περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 11 χλμ περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στην 
Σκήτη: 
 

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΓΛΙΟΥΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΚΗΤΗ 24940 52-114 2 ΑΤΟΜΑ 

ΧΑΡΑΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΚΗΤΗ 24940 51-163 2 ΑΤΟΜΑ 

ΓΑΡΟΦΛΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΚΗΤΗ 24940 51-219 2 ΑΤΟΜΑ 

ΠΑΠΑΔΗΜΟΥ ΜΑΡΙΑ ΣΚΗΤΗ  3 ΑΤΟΜΑ 
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Σχήμα 1: Δημοτικό Σχολείο Σκήτης _ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 

 
Σχήμα 2: ΚΕΠ Βελίκας & Δημοτικό Αναψυκτήριο_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 
Σχήμα 3: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 
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Σχήμα 4: Η διαδρομή δημοτικό σχολείο Σκήτης – ΚΕΠ Βελίκας 

 
 

 
Σχήμα 5: Η διαδρομή δημοτικό σχολείο Σκήτης – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 
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3.2.11 Πολυδένδρι 

 
Ο οικισμός Πολυδενδρίου της δημοτικής κοινότητας Σκήτης, σύμφωνα με τις πληροφορίες 

που παρείχε ο πρόεδρος της Κωνσταντίνος Ζιμπής, κατοικείται από 20 μόνιμους κατοίκους 

ενώ κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 100. Είναι ορεινός οικισμός εντός δάσους με 

συνέχειες της δασικής βλάστησης εντός του οικισμού. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται: 

1. Για την περιοχή του Πολυδενδρίου ‘Οικισμός Λιβέρη’ ο χώρος του Μπάσκετ, 
επιφάνειας 485τ.μ. περίπου, στην θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 
404250,923, Υ: 4392296,498) 

2. Για την περιοχή του Πολυδενδρίου ‘Γούλα – Ντούσια - Πανόραμα’ ο χώρος 
γωνιακού οικοπέδου επι του επαρχιακού δρόμου Αγιοκάμπου - Σκλήθρου, 
επιφάνειας 1.000τ.μ. περίπου, στην θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 
404111,972 , Υ: 4391938,967) ή το λιμανάκι  με συντεταγμένες 
(Χ:404693,673 , Υ: 4391639,938) 

3. Για την περιοχή του Πολυδενδρίου ‘Πύργος’ ο χώρος του οικοπέδου μπροστά 
από τον Μπερτζέμη, επιφάνειας 470τ.μ. περίπου, στην θέση με 
συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 404587,120 , Υ: 4390759,977) 
 

 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το ΚΕΠ Βελίκας και του δημοτικού αναψυκτήριου, 
συνολικής επιφάνειας 7.700 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 
402203.806 , Υ: 4401104.434). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως χώρος 
υποδοχής ορίζεται και το κλειστό γυμναστήριο Αγιάς μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (Χ : 
397577.460 , Υ : 4399399.383). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Πολυδένδρι - χώρος ΚΕΠ και δημοτικού αναψυκτήριου Βελίκας, 
ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με δύο λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 
περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 11 χιλιομέτρων περίπου. 
2. Η διαδρομή Πολυδένδρι – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς, 
ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 
περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 17 χλμ περίπου. 
3. Η μετακίνηση των πολιτών μέσω θαλάσσης με σκάφη του λιμενικού και του 
αλιευτικού συλλόγου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στον 
οικισμό Πολυδενδρίου δεν υπάρχουν: 
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Σχήμα 1: Γήπεδο μπάσκετ (Περιοχή Λιβέρη)_ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 

 

 
Σχήμα 2: Γωνιακό Οικόπεδο (Περιοχή Γούλα-Ντούσια-Πανόραμα)_ Ως χώρος αρχικής 

συγκέντρωσης 

 

 
Σχήμα 3: οικόπεδο μπροστά από τον Μπερτζέμη (Περιοχή Πύργος)_ Ως χώρος αρχικής 

συγκέντρωσης 
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Σχήμα 4: ΚΕΠ Βελίκας & Δημοτικό Αναψυκτήριο_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 
Σχήμα 5: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 

 
Σχήμα 6: Η διαδρομή Πολυδένδρι – ΚΕΠ Βελίκας 
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Σχήμα 7: Η διαδρομή Πολυδένδρι – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 
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3.2.12 Σκλήθρο 

 
Η κοινότητα Σκλήθρου, σύμφωνα με τις πληροφορίες που παρείχε ο πρόεδρος της Χρήστος 

Τζίκας, κατοικείται από 75 μόνιμους κατοίκους ενώ κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 

400. Είναι ορεινός οικισμός εντός δάσους με συνέχειες της δασικής βλάστησης εντός του 

οικισμού. 

 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται η θέση του 
χώρου στάθμευσης στην είσοδο του χωριού, θέση “Κοτρώνι”, επιφάνειας 758 τ.μ. 
περίπου, στην θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 403272.875 , Υ: 4384816.610). 
 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το ΚΕΠ Βελίκας και του δημοτικού αναψυκτήριου, 
συνολικής επιφάνειας 7.700 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 
402203.806 , Υ: 4401104.434). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως χώρος 
υποδοχής ορίζεται και το κλειστό γυμναστήριο Αγιάς μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (Χ: 
397577.460 , Υ: 4399399.383). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Χώρος Στάθμευσης Σκλήθρου - χώρος ΚΕΠ και δημοτικού 
αναψυκτήριου Βελίκας, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με δύο λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 21 χιλιομέτρων 
περίπου. 
2. Η διαδρομή Χώρος Στάθμευσης Σκλήθρου – Έλαφος - Αγιά - κλειστό 
γυμναστήριο Αγιάς, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 44 χλμ περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στην 
κοινότητα Σκλήθρου: 
 

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΠΟΥΛΙΟΥ ΙΟΥΛΙΑ ΣΚΛΗΘΡΟ 24940 24-439 1 ΑΤΟΜΟ 

ΤΣΑΓΚΑΔΑ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΣΚΛΗΘΡΟ  1 ΑΤΟΜΟ 

ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΜΑΡΙΑ ΣΚΛΗΘΡΟ 6937528767 1 ΑΤΟΜΟ 

ΑΛΕΞΙΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΣΚΛΗΘΡΟ 24940 24-349 2 ΑΤΟΜΑ 

ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΚΛΗΘΡΟ 6938476420 3 ΑΤΟΜΑ 

ΠΡΑΠΑ ΜΑΛΑΜΑΤΗ ΣΚΛΗΘΡΟ  1 ΑΤΟΜΟ 

ΝΑΣΙΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΣΚΛΗΘΡΟ 24940 24-404 1 ΑΤΟΜΟ 

ΒΑΓΕΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΚΛΗΘΡΟ  2 ΑΤΟΜΑ 

ΜΠΕΡΤΖΕΜΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΚΛΗΘΡΟ 24940 24-431 1 ΑΤΟΜΟ 

ΤΖΙΚΑ ΘΑΛΕΙΑ ΣΚΛΗΘΡΟ  2 ΑΤΟΜΑ 

ΖΑΡΜΠΑΛΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΚΛΗΘΡΟ 6970509284 1 ΑΤΟΜΟ 
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ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΚΛΗΘΡΟ 24940 24-307 2 ΑΤΟΜΑ 

ΤΖΑΒΕΛΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΚΛΗΘΡΟ 24940 24-483 1 ΑΤΟΜΟ 

ΚΡΙΚΩΝΗ ΕΛΕΝΗ ΣΚΛΗΘΡΟ 24940 24-353 1 ΑΤΟΜΟ 

ΠΡΑΠΑΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΚΛΗΘΡΟ 24940 24-334 1 ΑΤΟΜΟ 

ΓΟΥΡΓΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΚΛΗΘΡΟ 24940 24-388 2 ΑΤΟΜΑ 

ΠΡΑΠΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΚΛΗΘΡΟ 24940 24-340 1 ΑΤΟΜΟ 

ΚΡΙΚΩΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΚΛΗΘΡΟ  1 ΑΤΟΜΟ 

ΤΣΙΤΣΙΩΝΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΚΛΗΘΡΟ 24940 24-396 1 ΑΤΟΜΟ 

ΧΟΥΤΖΙΟΥΜΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΚΛΗΘΡΟ 6998380521 7 ΑΤΟΜΑ 

ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΚΛΗΘΡΟ 6939551169 2 ΑΤΟΜΑ 

ΧΟΥΤΖΙΟΥΜΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΚΛΗΘΡΟ 6987750031 1 ΑΤΟΜΟ 

 
 
 

 
Σχήμα 1: Χώρος στάθμευσης Σκλήθρου _ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 

 
Σχήμα 2: ΚΕΠ Βελίκας & Δημοτικό Αναψυκτήριο_ Ως χώρος υποδοχής 

 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



 
Σχήμα 3: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 

 

 
Σχήμα 4: Η διαδρομή Χώρος Στάθμευσης Σκλήθρου – ΚΕΠ Βελίκας 

 
 

 
Σχήμα 5: Η διαδρομή Χώρος Στάθμευσης Σκλήθρου – Έλαφος - Αγιά - κλειστό γυμναστήριο 

Αγιάς 

 
 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



3.2.13 Ρακοπόταμος 

 
Ο οικισμός Ρακοποτάμου της κοινότητας Σκλήθρου της ΔΕ Μελιβοίας του Δήμου Αγιάς, 

σύμφωνα με τις πληροφορίες που παρείχε ο πρόεδρος της Χρήστος Τζίκας, κατοικείται από 

10 μόνιμους κατοίκους ενώ κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 50. Είναι ορεινός οικισμός 

εντός δάσους με συνέχειες της δασικής βλάστησης εντός του οικισμού. 

 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται η θέση του 
χώρου στάθμευσης στον οικισμό Ρακοποτάμου, επιφάνειας 3.500 τ.μ. περίπου, στην 
θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 405184,397 , Υ: 4388264,400). 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το ΚΕΠ Βελίκας και του δημοτικού αναψυκτήριου, 
συνολικής επιφάνειας 7.700 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 
402203.806 , Υ: 4401104.434). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως χώρος 
υποδοχής ορίζεται και το κλειστό γυμναστήριο Αγιάς μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87 (Χ: 
397577.460 , Υ: 4399399.383). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Χώρος Στάθμευσης Ρακοποτάμου – Αγιόκαμπος - χώρος ΚΕΠ 
και δημοτικού αναψυκτήριου Βελίκας, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 
δύο λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 15 
χιλιομέτρων περίπου. 
2. Η διαδρομή Χώρος Στάθμευσης Ρακοποτάμου – Αγιόκαμπος - Αγιά - κλειστό 
γυμναστήριο Αγιάς, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 20 χλμ περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στον 
οικισμό Ρακοποτάμου της κοινότητας Σκλήθρου δεν υπάρχουν. 
 

 
Σχήμα 1: Χώρος στάθμευσης Ρακοπόταμου _ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



 
Σχήμα 2: ΚΕΠ Βελίκας & Δημοτικό Αναψυκτήριο_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 
Σχήμα 3: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 

 
Σχήμα 4: Η διαδρομή Χώρος Στάθμευσης Ρακοπόταμου – Αγιόκαμπος - ΚΕΠ Βελίκας 

 
 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



 
Σχήμα 5: Η διαδρομή Χώρος Στάθμευσης Ρακοπόταμου – Αγιόκαμπος - Αγιά - κλειστό 

γυμναστήριο Αγιάς 

 
 
 
 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



3.2.14 Μεταξοχώρι 

 
Η κοινότητα Μεταξοχωρίου, σύμφωνα με τις πληροφορίες που παρείχε ο πρόεδρος της 

Ιωάννης Πατσαβούρας, κατοικείται από 450 μόνιμους κατοίκους ενώ κατά τους θερινούς 

μήνες φτάνει τους 650. Είναι ορεινή κοινότητα εντός δάσους με συνέχειες της δασικής 

βλάστησης εντός του οικισμού. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται η θέση του του 
πολιτιστικού κέντρου Μεταξοχωρίου ¨Παρθεναγωγείο” με τον περιβάλλοντα χώρο, 
συνολικής επιφάνειας 815 τ.μ. περίπου, στην θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 
391981.321 , Υ: 4397833.610). 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το κλειστό γυμναστήριο Αγιάς μαζί με τον 
περιβάλλοντα χώρο συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες 
ΕΓΣΑ ’87 (Χ: 397577.460 , Υ: 4399399.383). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Παρθεναγωγείο Μεταξοχωρίου – Αγιά - Κλειστό Γυμναστήριο 
Αγιάς, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο 
πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 2,4 χλμ περίπου. 
2. Η διαδρομή Παρθεναγωγείο Μεταξοχωρίου – Νερόμυλοι –  Κλειστό 
Γυμναστήριο Αγιάς, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες 
κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 4,75 χλμ 
περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στην 
κοινότητα Μεταξοχωρίου: 
 

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Μέρκου Βασιλική ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙ 23940 ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η 

Σαμαράς Αντώνης ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙ 6940519445 ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΙΣΗ ΜΕ ΤΕΚΝΑ 

Μητσιώλα Σωτηρία ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙ 6944828222 ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η 

Γκανάς Γεώργιος ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙ 6977027431 ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η 

 
 
 
 
 
 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



 
Σχήμα 1: Παρθεναγωγείο Μεταξοχωρίου _ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 
 

 

 
Σχήμα 2: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 

 

 
Σχήμα 3: Η διαδρομή Παρθεναγωγείο Μεταξοχωρίου – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 

 
 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



 
Σχήμα 4: Η διαδρομή Παρθεναγωγείο Μεταξοχωρίου – Νερόμυλοι - Αγιά - κλειστό γυμναστήριο 

Αγιάς 

 
 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



3.2.15 Μεγαλόβρυσο 

 
Η κοινότητα Μεγαλοβρύσου σύμφωνα με τις πληροφορίες που παρείχε ο πρόεδρος της 

Ευάγγελος Λάμπρου, κατοικείται από 65 μόνιμους κατοίκους ενώ κατά τους θερινούς μήνες 

φτάνει τους 300. Είναι ορεινή κοινότητα εντός δάσους με συνέχειες της δασικής βλάστησης 

εντός του οικισμού. 

 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται το δημοτικό 
σχολείο του χωριού μαζί με την πλατεία συνολικής επιφάνειας 3.344 τ.μ. περίπου, 
στην θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87  (Χ: 393055.806 , Υ : 4398905.404) 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το κλειστό γυμναστήριο Αγιάς μαζί με τον 
περιβάλλοντα χώρο συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες 
ΕΓΣΑ ’87 (Χ: 397577.460 , Υ: 4399399.383). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Μεγαλόβρυσο – Αγιά - Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς, 
ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο 
πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 6.800 περίπου μέτρων. 
2. Η διαδρομή Μεγαλόβρυσο – Ανατολή – Δήμητρα – Κλειστό Γυμναστήριο 
Αγιάς, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο 
πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 41 χλμ περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στην 
κοινότητα Μεγαλοβρύσου: 
 
ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
Σιάφη Ιωάννα ΜΕΓΑΛΟΒΡΥΣΟ 24157 ΖΕΥΓΑΡΙ  

Ζιούλη Αναστασία ΜΕΓΑΛΟΒΡΥΣΟ 

23502 / κόρη 

Αντιγόνη 

6947300050 

ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η  

Παπαγεωργίου Βαίτσα ΜΕΓΑΛΟΒΡΥΣΟ 23427 ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΙΣΗ ΜΕ ΤΕΚΝΑ  

Τσιαγκάλη Νίκη ΜΕΓΑΛΟΒΡΥΣΟ 23107 ΖΕΥΓΑΡΙ  

Τσιαγκάλης Χρήστος ΜΕΓΑΛΟΒΡΥΣΟ 23107 ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΙΣΗ ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ ΑΜΕΑ 

Τσιαγκάλης Στυλιανός ΜΕΓΑΛΟΒΡΥΣΟ 23107 ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΙΣΗ ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ ΑΜΕΑ 

Πετρούλη Δήμητρα ΜΕΓΑΛΟΒΡΥΣΟ 22832 ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η  

Γεωργακούλη Αγορίτσα ΜΕΓΑΛΌΒΡΥΣΟ 6978682767 ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η ΑΜΕΑ 

Αμπελακιώτη Ηλέκτρα ΜΕΓΑΛΌΒΡΥΣΟ 
6977235898(ΝΥΦ

Η) 
ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η  

 
 
 
 
 
 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



 
Σχήμα 1: Δημοτικό Σχολείο & Πλατεία Μεγαλοβρύσου _ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 
 

 

 
Σχήμα 2: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 

 

 
Σχήμα 3: Η διαδρομή Δημ. Σχολείο Μεγαλοβρύσου – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 

 
 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



 
Σχήμα 4: Η διαδρομή Δημ. Σχολείο Μεγαλοβρύσου – Ανατολή - Δήμητρα – Αγιά - κλειστό 

γυμναστήριο Αγιάς 

 
 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



3.2.16 Έλαφος 

 
Η κοινότητας Ελάφου, σύμφωνα με τις πληροφορίες που παρείχε ο προηγούμενος πρόεδρος 

της Νίκος Κοσμάς (ο νυν πρόεδρος νοσηλεύεται και είναι αδύνατη η επικοινωνία), 

κατοικείται από 60 μόνιμους κατοίκους ενώ κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 120. Είναι 

ορεινός οικισμός εντός δάσους με συνέχειες της δασικής βλάστησης εντός του οικισμού. 
 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται η θέση του  
δημοτικού σχολείου Ελάφου, επιφάνειας 641 τ.μ. περίπου, στην θέση με 
συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ:395356.117 , Υ: 4381410.069). 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το κλειστό γυμναστήριο Αγιάς μαζί με τον 
περιβάλλοντα χώρο συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες 
ΕΓΣΑ ’87 (Χ: 397577.460 , Υ: 4399399.383). Εναλλακτικά και συμπληρωματικά ως 
χώρος υποδοχής ορίζεται το ΚΕΠ Βελίκας και του δημοτικού αναψυκτήριου, 
συνολικής επιφάνειας 7.700 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87 (Χ: 
402203.806 , Υ: 4401104.434).  
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Έλαφος – Καλαμάκι - Αγιά - Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς, 
ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο 
πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 29.900 περίπου μέτρων. 
2. Η διαδρομή Έλαφος – Σκλήθρο – ΚΕΠ Βελίκας, ασφαλτοστρωμένος 
δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο πλάτος 6 περίπου μέτρων 
και μήκος διαδρομής 33 χλμ περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στην 
κοινότητα Ελάφου: 
 

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Μαγαλιού  Ευγενία Ελαφος 61043/6979356610 ΖΕΥΓΑΡΙ ΑΜΕΑ 

Κομούδη Μαρία Έλαφος 61612 ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η  

Κατσιούρα Δήμητρα Έλαφος 61127 ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η  

Βόκωτα Ευαγγελία Έλαφος 61395 ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η ΑΜΕΑ 

Ντίνα Ελευθερία  Έλαφος 61037 ΖΕΥΓΑΡΙ  

Μαγαλιός Σωτήρης Έλαφος 61403 ΖΕΥΓΑΡΙ  

Ζώιρα Ιωάννα Έλαφος 61410 ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η  

Κοσμά Βαρβάρα   Έλαφος 61250 ΖΕΥΓΑΡΙ  

Χάμου Μαργαρίτα Έλαφος 61196 / 6980193954 
ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΙΣΗ ΜΕ 

ΤΕΚΝΑ 
 

Μαγαλιός Δημήτρης  Έλαφος 61403 ΖΕΥΓΑΡΙ  

Κατσιμαντού Παρασκευή Έλαφος 61047 ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η  
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Ράπτου Μαρία Έλαφος 61387/6972910629 ΖΕΥΓΑΡΙ 
ΑΜΕΑ/ΑΙΜΟΚΑ

ΘΑΡΣΗ 

Καραστέργιου Αριάδνη Έλαφος 61368/6906736470 ΖΕΥΓΑΡΙ  

Καραστέργιος  Απόστολος Έλαφος 61368/6906736470 ΖΕΥΓΑΡΙ  

Χριστοδούλου Κική Έλαφος 6975909361 / 61572 ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ/Η  

Κατσιαμντού Ανδρομάχη Έλαφος 61036/552619/550577 ΖΕΥΓΑΡΙ  

Κατσιμαντός Στέφανος Έλαφος 61036/552619/550577 ΖΕΥΓΑΡΙ  

 
 
 

 
Σχήμα 1: Δημοτικό Σχολείο Ελάφου _ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 
 

 
Σχήμα 2: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 

 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ



 

 
Σχήμα 3: ΚΕΠ Βελίκας & Δημοτικό Αναψυκτήριο_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 

 
Σχήμα 4: Η διαδρομή Δημ. Σχολείο Ελάφου – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 

 
 

 
Σχήμα 5: Η διαδρομή Δημ. Σχολείο Ελάφου – Σκλήθρο – ΚΕΠ Μελιβοίας 
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3.2.17 Ανατολή 

 
Η δημοτική κοινότητα Ανατολής σύμφωνα με τις πληροφορίες που παρείχε ο πρόεδρος της 

Αχιλλέας Καραφέριας, κατοικείται από 30 μόνιμους κατοίκους ενώ κατά τους θερινούς μήνες 

φτάνει τους 500. Είναι ορεινή κοινότητα εντός δάσους με συνέχειες της δασικής βλάστησης 

εντός του οικισμού. 

 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται το δημοτικό 
σχολείο του χωριού μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο επιφάνειας 1.485 τ.μ. περίπου, 
στην θέση με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ‘87  (Χ: 388287.063 , Υ : 4400101.249) 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το κλειστό γυμναστήριο Αγιάς μαζί με τον 
περιβάλλοντα χώρο συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες 
ΕΓΣΑ ’87 (Χ: 397577.460 , Υ: 4399399.383). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Σχολείο Ανατολής – Μεγαλόβρυσο  – Κλειστό Γυμναστήριο 
Αγιάς, ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο 
πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 18 χλμ περίπου. 
2. Η διαδρομή Σχολείο Ανατολής – Δήμητρα – Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς, 
ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο 
πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 30 χλμ περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στην 
κοινότητα Ανατολής: 
 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ 
ΠΑΤΡΩΝΥΜ

Ο 

ΕΤΟΣ 

ΓΕΝΝ

ΗΣΕΩ

Σ 

Δ/ΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ  

1 ΓΕΡΟΓΙΩΡΓΟΣ ΣΙΜΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ

ΝΟΣ 
1935 ΑΝΑΤΟΛΗ 2494081392 ΖΕΥΓΑΡΙ 

2 ΓΕΡΟΓΙΩΡΓΟΥ ΔΑΦΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1947 ΑΝΑΤΟΛΗ 
2494081392/  

6979042454 
ΖΕΥΓΑΡΙ 

3 ΚΑΚΑΒΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 1932 ΑΝΑΤΟΛΗ 

2494081315 

6932605216 

(ΜΑΧΗ) 

ΜΟΝΗ 

4 ΦΑΦΑΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 1928 ΑΝΑΤΟΛΗ 2494081379 ΖΕΥΓΑΡΙ 

5 ΦΑΦΑΝΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΧΙΛΛΕΑ 1932 ΑΝΑΤΟΛΗ 2494081379 ΖΕΥΓΑΡΙ 

6 ΦΑΦΑΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 1938 ΑΝΑΤΟΛΗ 2494081204 ΖΕΥΓΑΡΙ 

7 ΦΑΦΑΝΑ ΜΑΡΙΑ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ

ΝΟΣ 
1938 ΑΝΑΤΟΛΗ 2494081204 ΖΕΥΓΑΡΙ 

8 ΚΑΡΑΦΕΡΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟ

Σ 
1945 ΑΝΑΤΟΛΗ 

2494081242 / 

6945577868 
ΜΟΝΗ 

9 
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥ

ΛΟΣ 
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1946 ΑΝΑΤΟΛΗ 

2494770680 / 

6977733534 
ΖΕΥΓΑΡΙ 

10 
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥ

ΛΟΥ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1946 ΑΝΑΤΟΛΗ 

2494770680 / 

6977733534 
ΖΕΥΓΑΡΙ 

11 ΚΑΨΑΧΑΤΗ ΦΟΥΛΑ ΧΡΗΣΤΟΣ 1932 ΑΝΑΤΟΛΗ 2494081282 ΜΟΝΗ 
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12 
ΓΚΟΥΓΚΟΥΛΗ

Σ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ

ΝΟΣ 
1945 ΑΝΑΤΟΛΗ 2494081356 

ΖΕΙ ΜΕ ΤΗΝ 

ΑΔΕΡΦΗ ΤΟΥ 

13 ΓΚΟΥΓΚΟΥΛΗ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ

ΝΟΣ 
1951 ΑΝΑΤΟΛΗ 2494081356 

ΖΕΙ ΜΕ ΤΟΝ 

ΑΔΕΡΦΟ ΤΗΣ 

14 ΓΕΡΟΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΡΜΕΡΝΙΩ

ΝΑΣ 
1944 ΑΝΑΤΟΛΗ 6947086371 ΖΕΥΓΑΡΙ 

15 ΤΡΕΧΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΟΥΛΙΟΣ 1935 ΑΝΑΤΟΛΗ 2494081322 ΜΟΝΗ 

16 ΤΡΕΧΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 1935 ΑΝΑΤΟΛΗ 

2494081222 

6936181669 

(ΠΕΡΙΚΛΗΣ) 

ΖΕΥΓΑΡΙ 

17 ΤΡΕΧΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1947 ΑΝΑΤΟΛΗ 2494081222 ΖΕΥΓΑΡΙ 

18 
ΚΩΤΟΥΛΑ-

ΓΚΟΥΡΑΒΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 1947 ΑΝΑΤΟΛΗ 

2494081226 

6944186521 
ΖΕΥΓΑΡΙ 

19 ΚΩΤΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ 1949 ΑΝΑΤΟΛΗ 2494081226 ΖΕΥΓΑΡΙ 

20 ΤΣΙΩΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1947 ΑΝΑΤΟΛΗ 
2494081406 / 

6942454245 
ΖΕΥΓΑΡΙ 

21 ΤΣΙΩΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 1946 ΑΝΑΤΟΛΗ 
2494081406 / 

6942454245 
ΖΕΥΓΑΡΙ 

22 ΠΛΑΣΤΑΡΑ ΕΛΕΝΗ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 1953 ΑΝΑΤΟΛΗ 6948109462 ΖΕΥΓΑΡΙ 

23 ΠΛΑΣΤΑΡΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 1942 ΑΝΑΤΟΛΗ 6948109462 ΖΕΥΓΑΡΙ 

 
 
 

 
Σχήμα 1: Δημοτικό Σχολείο Ανατολής _ Ως χώρος αρχικής συγκέντρωσης 

 
 

 
Σχήμα 2: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 
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Σχήμα 3: Η διαδρομή Ανατολή – Μεγαλόβρυσο - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 

 
 

 
Σχήμα 4: Η διαδρομή Ανατολή - Δήμητρα – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 
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3.2.18 Άνω Αμυγδαλή 

 
Ο οικισμός Άνω Αμυγδαλής της κοινότητας Αμυγδαλής, κατοικείται από 2 μόνιμους 

κατοίκους ενώ κατά τους θερινούς μήνες φτάνει τους 15 έως 20. Είναι ορεινή κοινότητα 

εντός δάσους με συνέχειες της δασικής βλάστησης εντός του οικισμού. 

 
Ως χώρος αρχικής - προσωρινής συγκέντρωσης των πολιτών για την εν 
συνέχεια οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση τους ορίζεται υπαίθριος χώρος 
στην είσοδο του οικισμού επιφάνειας 98,49τ.μ. περίπου, στην θέση με συντεταγμένες 
ΕΓΣΑ ‘87  (Χ: 390231,751, Υ : 4384334,281) 
 
Ως χώρος υποδοχής, προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής 
διοικητικής μέριμνας ορίζεται το κλειστό γυμναστήριο Αγιάς μαζί με τον 
περιβάλλοντα χώρο συνολικής επιφάνειας 3.162 τ.μ. περίπου, με συντεταγμένες 
ΕΓΣΑ ’87 (Χ: 397577.460 , Υ: 4399399.383). 
 
Οδοί διαφυγής : Ανάλογα με την εισήγηση του επικεφαλής αξιωματικού του 
πυροσβεστικού σώματος για την πορεία - κατεύθυνση της πυρκαγιάς και τον 
διαθέσιμο χρόνο, οι εναλλακτικές διαδρομές που μπορούν να ακολουθηθούν για την 
διαφυγή των πολιτών είναι: 
1. Η διαδρομή Άνω Αμυγδαλή – Αμυγδαλή – Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς, 
ασφαλτοστρωμένος δημοτικός δρόμος με 2 λωρίδες κυκλοφορίας, μέσο 
πλάτος 6 περίπου μέτρων και μήκος διαδρομής 23 χλμ περίπου. 
 
Τα μέσα μεταφοράς που διαθέτει ο δήμος Αγιάς για την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση των πολιτών, είναι ένα λεωφορείο 30 θέσεων καθήμενων επιβατών 
και 2 αγροτικά αυτοκίνητα με 2 θέσεις καθήμενων επιβατών εντός της καμπίνας. 
 
 
Ωφελούμενοι του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Αγιάς στον 
οικισμό Άνω Αμυγδαλής δεν υπάρχουν: 
 
 
 

 
Σχήμα 1: Υπαίθριος χώρος στην είσοδο του οικισμού Άνω Αμυγδαλής _ Ως χώρος αρχικής 

συγκέντρωσης 
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Σχήμα 2: Κλειστό Γυμναστήριο Αγιάς_ Ως χώρος υποδοχής 

 

 

 

 
Σχήμα 3: Η διαδρομή Άνω Αμυγδαλή - Αμυγδαλή – Αγιά - κλειστό γυμναστήριο Αγιάς 

 
 

3.2.3 Μερική Οργανωμένη Προληπτική Απομάκρυνση Πολιτών λόγω δασικών 

πυρκαγιών. 

Οι περιοχές του Δήμου Αγιάς που κρίνεται αναγκαίο να εφαρμοστεί το μέτρο της 

Μερικής Οργανωμένης Προληπτικής Απομάκρυνσης Πολιτών λόγω δασικών 

πυρκαγιών είναι οι κάτωθι:  

Περιοχές για την εφαρμογή του μέτρου της Μερικής Οργανωμένης Προληπτικής 

Απομάκρυνσης Πολιτών 

Α/Α Περιοχή-Οικισμός Κοινότητα 

Δημ. 

Ενότητα 

1 Ομόλιο Ομολίου 

Ευρυμενών 
2 Στόμιο Στομίου 

3 Παλαιόπυργος Παλαιοπύργου 

4 Αλεξανδρινή Παλαιοπύργου 

5 Βελίκα Μελιβοίας 
Μελιβοίας 

6 Σωτηρίτσα Σωτηρίτσας 
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7 Αγιόκαμπος Σκήτης 

8 Αγιά Αγιάς 

Αγιάς 

9 Νερόμυλοι Νερομύλων 

10 Ποταμιά Ποταμιάς 

11 Αετόλοφος Αετολόφου 

12 Γερακάρι Γερακαρίου 

13 Ανάβρα Ανάβρας 

14 Πρινιά Ανάβρας 

15 Δήμητρα Δήμητρας 

Λακέρειας 

16 Μαρμαρίνη Μαρμαρίνης 

17 Καστρί Καστρίου 

18 Πλασιά - Νεοχώρι Καστρίου 

19 Αμυγδαλή Αμυγδαλής 

 

Για κάθε περιοχή αποτυπώνεται στην συνέχεια o χώρος υποδοχής, 

προσωρινής καταφυγής, στέγασης και παροχής διοικητικής μέριμνας 

 

 

α/α Περιοχή - Οικισμός Χώρος Συγκέντρωσης EKTASH_m2 cendroid_X cendroid_Y 

1 ΟΜΟΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΟΜΟΛΙΟΥ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

2.599,56 383648,681 4416749,372 

2 ΣΤΟΜΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΣΤΟΜΙΟΥ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

4.616,35 391150,212 4413740,612 

3 ΠΑΛΑΙΟΠΥΡΓΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΠΑΛΑΙΟΠΥΡΓΟΥ & 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΩΝ 

ΧΩΡΟΣ 

3.961,12 387142,270 4419097,544 

4 ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΗΣ & 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΩΝ 

ΧΩΡΟΣ 

3.588,45 390212,274 4416731,542 

 

α/α Περιοχή - 

Οικισμός 

Χώρος Συγκέντρωσης EKTASH_m2 cendroid_X cendroid_Y 

5 ΒΕΛΙΚΑ ΒΕΛΙΚΑ ΚΕΠ-

ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ-

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ  & 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΩΝ ΧΩΡΟΣ 

7.703,77 402203,806 4401104,434 

6 ΣΩΤΗΡΙΤΣΑΣ ΚΑΤΩ ΣΩΤΗΡΙΤΣΑ 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ & 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΩΝ ΧΩΡΟΣ 

4.076,35 402979,497 4396767,362 

7 ΑΓΙΟΚΑΜΠΟΣ ΑΓΙΟΚΑΜΠΟΣ ΧΩΡΟΣ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ 

ΠΑΡΑΛΙΑΣ 

5.101,46 403717,406 4394639,536 
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α/α Περιοχή - 

Οικισμός 

Χώρος Συγκέντρωσης EKTASH_m2 cendroid_X cendroid_Y 

8 ΑΓΙΑΣ 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΑΣ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

2.322,92 393449,268 4397186,629 

9 ΑΓΙΑΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΑΣ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

5.919,57 392939,269 4397024,124 

10 ΝΕΡΟΜΥΛΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΝΕΡΟΜΥΛΩΝ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

1.535,69 391099,639 4396500,016 

11 ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΠΟΤΑΜΙΑΣ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

2.488,40 395833,682 4390652,107 

12 ΑΕΤΟΛΟΦΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΑΕΤΟΛΟΦΟΥ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

1.105,48 390537,103 4393502,361 

13 ΓΕΡΑΚΑΡΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΓΕΡΑΚΑΡΙΟΥ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

1.693,93 387697,536 4394090,888 

14 ΑΝΑΒΡΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΑΝΑΒΡΑΣ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

6.395,12 388313,202 4392484,893 

15 ΠΡΙΝΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΠΡΙΝΙΑΣ & ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

1.040,62 389547,718 4389766,145 

 
 
 

α/α Περιοχή - 

Οικισμός 

Χώρος Συγκέντρωσης EKTASH_m2 cendroid_X cendroid_Y 

16 ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΣ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

2.343,85 382426,394 4393832,329 

17 ΜΑΡΜΑΡΙΝΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΜΑΡΜΑΡΙΝΗΣ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

2.179,19 380021,053 4397693,818 

18 ΚΑΣΤΡΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΚΑΣΤΡΙΟΥ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

2.000,01 386672,480 4386939,087 

19 ΠΛΑΣΙΑ - 

ΝΕΟΧΩΡΙ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΠΛΑΣΙΑΣ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

914,91 385782,362 4390331,402 

20 ΑΜΥΓΔΑΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΑΜΥΓΔΑΛΗΣ & 

ΠΡΟΑΥΛΙΟ 

2.748,73 389175,786 4383539,679 

 
 
 

Αγιά, 12/07/2023 
Ο συντάξας 

 
 

Παπακώστας Δημήτριος 
Προϊστάμενος Περιβάλλοντος & 

Πολιτικής προστασίας 

ΑΔΑ: Ψ43ΚΩ6Ι-8ΦΡ
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